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Slovo starostky

        Vážení spoluobčané,

        blíží se termín placení za odvoz popelnic (do konce května) a já bych se při té příležitosti chtěla zmínit, jak to v Loděnici fungovalo dříve, co vše se vyzkoušelo a jak je to dnes. 

      Vycházejme z toho, že obecní pokladna je naše společná, kolik a zač z ní utratíme, závisí na nás všech. Odpadové hospodaření obce není levná záležitost. 

      Dříve se zkoušel systém, že každý občan si bude platit  svoz popelnice sám, takže bylo jen na něm, kdy popelnici pro svoz připraví a kdy  ne. Podobný způsob placení odvozu odpadu mají nyní v jedné sousední obci. Zastupitelé však tenkrát zaregistrovali nárůst černých skládek v obci a jejím okolí, jejichž odstranění stálo obecní pokladnu statisícové částky. Zvolili tedy systém, že každý občan v obci trvale žijící, zaplatí za likvidaci svého odpadu podle zákona limitovanou částku 500,-Kč za jeden rok ( dříve 450,-Kč ). Svoz jedné popelnice dnes stojí 54,-Kč, ročně tedy vývoz jedné popelnice, vyvezené jednou týdně po celý rok stojí 2.808,-Kč. V rodinách, kde se topí tuhými palivy, naplní v zimním období zpravidla jednu popelnici směsným odpadem a jednu popelnici popelem. Vyúčtována je jim však částka podle počtu osob, trvale žijících v domě. Když tam žije např. čtyřčlenná rodina, zaplatí za svoz dvou popelnic částku 2.000,-Kč za rok. Ale dvě popelnice stojí 5.616,-Kč/za 1 rok. Občan, který žije sám, popelnici jednou týdně nenaplní. Budeme-li vycházet z toho, že ji naplní jednou za tři týdny, vyvezou mu ji Technické služby cca 13x za rok, což činí částku 702,-Kč. Manželský pár naplní popelnici jednou za čtrnáct dní a zaplatí tak za 26 svozů částku 1.404,-Kč za rok. V našem případě dvojčlenná rodina zaplatí 1.000,-Kč za rok. Jednočlenná 500,-Kč za rok a čtyřčlenná 2.000,-Kč za rok.   

      V současné době vzniká novela zákona o odpadech,  která,  pokud  ji  poslanci  schválí, 

výrazně ovlivní výdaje z obecních pokladen.

      Uložení tuny odpadu na skládku se zvýší z 1.000,-Kč za 1/tunu na 2.200,-Kč za 1/tunu. Maximální suma, kterou obce vybírají od občanů za likvidaci odpadu se zvýší ze současných 500,-Kč na 750,-Kč. Novela též požaduje povinné třídění nápojových kartonů a bioodpadu, ale už neřeší, kam tento odpad budeme vozit, když nejsou postaveny kompostárny a bioplynové stanice. 

      V polovině dubna někteří zástupci měst a obcí podepsali petici vyjadřující nesouhlas s návrhem novely zákona o odpadech č. 185/2001 Sb., která je dle jejich názoru nekoncepční, nesystémová.      

      O odpadovém hospodaření ještě mnoho uslyšíme a zdražování zasáhne nás všechny. 

OBŘAD VÍTÁNÍ  OBČÁNKŮ 

se koná

dne 11. 5. 2008 od 15 hodin 

v obřadní síni Obecního úřadu

 v Loděnici.

     Druhá neděle v květnu je Dnem matek, který se v našem státě začal slavit od roku 1992. 

    V letošním roce vychází tento svátek na 11.5.2008. V tento den Obecní úřad v Loděnici zajišťuje obřad Vítání nových občánků do života v naší obci. Rodiče, kteří mají zájem zúčastnit se tohoto obřadu, musí nejprve na obci vyplnit dotazník. U matrikářek paní Bezrové a paní Doanové obdrží kromě formuláře i všechny potřebné informace.          

 OÚ



      Sběrný dvůr v naší obci

      SSO – je tzv. sběrné středisko odpadů, které musí podle současných zákonů splňovat tyto parametry :

Plocha areálu musí být zpevněná, je-li v blízkosti areálu splašková kanalizace, musí být povrch řešen asfaltem nebo betonovou krytinou. Na stání kontejnerů by měly být použity betonové panely, které musí být vyvýšeny nad plochu areálu, cca 5 cm. Není-li poblíž kanalizace, stačí makadam a vyvýšené panely na stání kontejnerů.

Areál musí být oplocen, z hlediska požární ochrany by mělo být oplocení betonové, výška cca 180 cm, s ostnatým drátem, který má řešit krádeže.

Areál musí být osvětlen.

Obsluha musí mít zázemí.

Vyhovující počet, druh a velikost nádob na odpad.

     Implementační dokument operačního programu životního prostředí stanovuje shromažďovat tyto druhy odpadu :

Papír, sklo, plasty, objemný odpad, nebezpečné složky ( barvy, laky, rozpouštědla, zářivky, baterie aj. ) elektrické a elektronické použité výrobky za zpětných odběrů ( lednice, PC, pračky apod. ). 

     Co z toho vyplývá pro naši obec? Obce nad 2000 obyvatel budou muset mít sběrná střediska odpadů. Vzhledem k současné výstavbě obce a vycházíme-li z Územního plánu obce Loděnice, budeme časem obcí nad 2000 obyvatel.

     Sběrný dvůr neodpovídá současným zákonným požadavkům a je třeba tuto situaci řešit. Sběrné středisko odpadů je možno zrealizovat z dotací. Nechali jsme vypracovat předběžnou studii, která uvádí náklady cca 3,625 mil. Kč bez DPH. 

    RO se tímto problémem před časem zabývala a protože studii jsme obdrželi po schválení rozpočtu na rok 2008, nebylo možné do rozpočtu zahrnout částku na vypracování projektu pro stavební řízení a zpracování  a podání žádosti o dotaci. Jak ale všichni víme, dotace není nikdy 100%, je třeba spolufinancování ze strany obce. Na konci roku 2008, kdy se zpracovává návrh rozpočtu na rok 2009 s touto položkou cca 150.000,-Kč budeme počítat.                                           E.Š.

ČEZ Distribuce, a. s. oznamuje přerušení dodávky elektřiny

     Dne 7. května 2008 v době od 7:45 do 17:00 hodin v části obce Loděnice od hřbitova směrem na Prahu – ulice U Hřbitova, Spojovací, Pražská ulice, Horní Havířská, Dolní Havířská, Dálniční   a ulice V Hačkách bude přerušena dodávka elektrické energie.

     Bližší informace můžete získat na poruchové lince: 840 850 860   

     Vyvěšeno na úřední desce OÚ Loděnice a na informační elektronické tabuli.

Očkování psů starších 3 měsíců proti vzteklině proběhne ve středu 21. května 2008

od 14 do 14:45 hodin na Jánské na stanovišti bývalé pojízdné prodejny,

od 15 do 16 hodin v Loděnici na náměstí

Očkování se platí, peníze si, prosím, vezměte s sebou.                                                           OÚ

PEDIKÚRA – po bývalé  „Švadlence“

     Švadlena se nám ze dvora budovy Obecního úřadu odstěhovala ke svým příbuzným a po ní osiřely prostory , které se obec snažila účelně využít. Shodou okolností se objevila paní pedikérka, která projevila zájem poskytnout našim občanům služby : pedikúru, manikúru, nehtovou modelář, P-shine - leštění přírodních nehtů, Nail Art-zdobení nehtů, reflexologické masáže chodidel, parafínové zábaly rukou a nohou, masky, peelingy a časem i mobilní služby pro starší a nemohoucí občany. Paní pedikérka, z hlediska hygieny, naprosto nevyhovující prostory na vlastní náklady zrekonstruovala a  po kolaudaci Stavebního úřadu v Berouně provozovnu otevře. Pedikúra bude otevřena od 1.května 2008, objednávky na tel . čísle : 603 83 15 77. 

Vítání  ptačího  zpěvu

        Čtvrtek 1. května 2008 od 6 hodin ráno je jednou z nejznámějších aktivit České společnosti ornitologické ( ČSO ) pro veřejnost. Každým rokem se na přelomu dubna a května na březích rybníků, v říčních údolích, v lesích nebo třeba v městských parcích v celé zemi setkávají skupiny zájemců o přírodu s ornitology, aby se dozvěděli více nejenom o ptačím zpěvu, ale také o dalších zajímavostech ze života našich ptáků.

     V loňském roce se „Vítání“ uskutečnilo poprvé i v Loděnici a Chrustenicích. Protože se setkalo s nečekaným, ale o to potěšitelnějším zájmem, uskuteční se letos druhý ročník, který se bude konat ve čtvrtek 1.května. Sraz je v 6 hodin ráno na náměstí v Loděnici před obecním úřadem. Budete moci pozorovat zpívající ptáky, učit se poznávat jejich zpěv a dozvíte se též zajímavosti z jejich života i možnosti jejich ochrany. Akce potrvá asi 3 hodiny.

Organizátor : Jiří Novák, tel. 608 969 543.     

     
Co nás čeká v letošním roce

      Pokračujeme v rekonstrukci Zdravotního střediska. Proběhlo několik místních šetření –členové stavební komise, členové rady obce a profesionální firma dospěli k předběžnému závěru, že je třeba vyměnit ležící kanalizaci, která není svedena do splaškové kanalizace GZ a vyúsťuje přímo po budovu ZS ( odtud masivní vlhkost zdiva ). Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi starou budovu, je třeba řešit odpady a pak pokračovat ve vnitřních izolacích. 

     V další fázi by měla přijít na řadu okna, která jsou v dezolátním stavu. Je to práce na několik roků ( finance ). Proto všechny občany prosíme o trpělivost. Vzhledem k významnosti existence zdravotního střediska v naší obci jsme přesvědčeni, že peníze, vynaložené z obecního rozpočtu do této budovy, jsou investovány do zdraví nás všech, což nelze podle našeho názoru podceňovat.

    Chodecké přechody Plzeňská a Pražská, jak jsme je pracovně nazvali - v letošním roce budou dokončeny bezbariérové vstupy a výstupy na přechody. Není to práce pro firmy  finančně atraktivní, je těžké najít dodavatele. Budeme hledat dál.

      Tělocvična v naší Základní škole 

      V letošním roce bylo z obecního rozpočtu schváleno 800.000,-Kč na rekonstrukci podlahy v tělocvičně ZŠ. RO došla k závěru, že před podlahou je třeba řešit výměnu všech oken, které jsou v součastné době ve velmi špatném stavu a ohrožují zdraví našich dětí. Bylo uskutečněno poptávkové řízení a vybrána firma, která dala nejnižší nabídku v kritériích vypsané kvalitě. Nabídnutá cena se lišila cca o 100.000,-Kč. Z obecního rozpočtu bude tedy uvolněno dalších 200.000,-Kč, ze kterých se pokryjí nová okna a zednické práce v současné nářaďovně. Je třeba však opravit topení v tělocvičně, které zkusí škola financovat z fondu oprav. 

      Základní škole v letošním roce bylo na provoz Zastupitelstvem obce Loděnice schváleno: 2.000.000,-Kč na provoz a 1.000.000,-Kč na rekonstrukci tělocvičny. V budoucnu se budeme muset zabývat i venkovním hřištěm, náklady cca 2.500.000,-Kč s největší pravděpodobností nebude možné uvolnit z rozpočtu. Je třeba vyčkat, jak dopadne žádost o dotaci na splaškovou kanalizaci, protože obec si bude muset vzít ještě jeden úvěr a do roku 2011 splácet náměstí i kanalizaci. Ale o tom podrobně až v příštím zpravodaji, až budou známa úplně přesná čísla.                                                E.Š.

Zprávička z místní knihovny

      Probudit zájem o četbu u našich nejmenších byl účel exkurze dětí z mateřské školy a z 1. stupně základní školy. Seznámení s chodem knihovny, možnost prohlížení knížek a také četba z úryvků, bylo dětmi přijato s nadšením a paní knihovnice Jasněna Mohammedová doufá, že rodiče se chopí příležitosti a probuzeného zájmu dětí a navštíví knihovnu také. 

     Knihovna v současné době prožívá částečný přerod v podobě nově upravených prostor ale i nových titulů knih, které získáváme v rámci Meziknihovních výpůjčních služeb knihovny v Kladně, která nám poskytla cca 200 opravdu kvalitních titulů, které v dohledné době budou vyměněny za jiné. 

Těším se na Vaši návštěvu – knihovnice J. M.

AFK Loděnice

     Atleticko - fotbalový klub v Loděnici přijme do oddílu starších žáků chlapce od 9 do 14 let.    

     Přijďte si s námi zahrát fotbal pod vedením zkušených      trenérů     pana     Antonína    Mottla (tel. č. 604 67 04 98)   a   pana   Marka  Uhera (tel. č. 603 95 56 38), osobně jsou oba trenéři k zastižení v pondělí, ve středu a v pátek od  17:00 hodin na hřišti AFK na Jánské.

Staňte se i Vy součástí více jak stoleté tradice fotbalu v naší obci.

Těšíme se na Vás.                            

 AFK Loděnice

SDH Loděnice

110. výročí sboru dobrovolných hasičů  v Loděnici

1898 - 2008
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     V září letošního roku se budou konat oslavy 110. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Loděnici. Přesný program oslav bude včas zveřejněn. 

     Obecní úřad děkuje všem členům dobrovolných hasičů za jejich dlouholetou zodpovědnou a obětavou práci, za neustálé riziko, které při každém zásahu podstupují.    

     Cílem současných představitelů obce Loděnice je spolupracovat s  našimi dobrovolnými hasiči a podporovat je v jejich velmi důležité práci, která každodenně chrání především zdraví a majetek nás všech.  

     Sbor dobrovolných hasičů Vás všechny srdečně zve.

Společenský klub v Loděnici 

si Vás v rámci cyklu kulturních vymožeností

JAro HUDby v LOděnici 08

dovoluje pozvat...

pátek 2. května 2008 od 20 hodin

PETR VONDRÁČEK

& LOKOMOTIVA

dobrý večer

http://www3.e-vision.cz/lokomotiva/

pátek 23. května 2008 od 20 hodin

RADIM HLADÍK 

& BLUE EFFECT

UNPLUGGED

dobrý večer

OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE

Úřední hodiny: 

Po, St:  8:00 – 17:00

Út, Čt:  8:00 – 16:00

Pá:        8:00 – 14:00

Telefon:

- starosta:  311 672 205

- účtárna:  311 672 210

- matrika:  311 672 577

   e-mail: ou.lodenice@pvtnet.cz
OBECNÍ KNIHOVNA

Provozní doba:

Po:

Út, Čt, Pá:  

  9:00 - 12:00 , 14:00 - 17:30 

 14:00 – 17:30           

Telefon: 

313 129 486

SBĚRNÝ DVŮR

Provozní doba:

St:

So:

13:00 – 16:00

  8:00 – 12:00

SPOLEČENSKÝ KLUB 

604 206 929,  PhDr. Pavel Machač, Ph.D.

www.lodenice.net/klub
ART TIME, o. s.

605 147 676, Mgr. Taťana Bočková

www.lodenice.net/
POŠTA

Provozní doba

Po – Pá:

  8:00 – 11:00

13:00 – 17:00

Telefon:

311 672 130

VYVÁŽENÍ JÍMEK – Jan Hronek

311 672 501, 604 945 958
ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Šárka Konečná – praktický lékař

Ordinační hodiny:

Po, Út, Pá:

St:

Čt:

7:00 – 13:00

7:00 – 12:00

7:00 – 16:00

Telefon:

311 672 102

MUDr. Lada Marešová – lékař pro děti a dorost

Ordinační hodiny:

Po, Čt:

Út, Pá:

St: - kojenci

      - nemocní

7:15 – 12:00

7:15 – 11:00

12:00 – 14:00

14:00 – 16:30

Telefon:

311 672 246

MUDr. Simona Tesařová – zubní lékař

Ordinační hodiny:

Po:

Út, Pá:

St, Čt:

8:15 – 15:00

8:15 – 13:00

8:15 – 16:00

Telefon:

311 672 253

MUDr. Tereza Pacltová – praktický lékař

Ordinační hodiny:

Po, Pá:

Út:

St:

  8:00 – 12:00

  8:00 – 13:00

12:30 – 17:30

Telefon:

311 673 281

LÉKÁRNA

Po, Út:

St, Čt:

Pá:

8:00 – 12:30,  13:00 – 16:00

8:00 – 12:30,  13:00 – 17:00

8:00 – 12:30,  13:00 – 15:00

telefon: 

311 671 063



TELEFONNÍ ČÍSLA POHOTOVOSTNÍCH A HAVARIJNÍCH SLUŽEB DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBA ELEKTROROZVODNÝCH ZÁVODŮ

840 850 860,   

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA VODÁREN

311 625 352,  606 666 990, 800 100 663

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA PLYNÁREN

1239

OPERAČNÍ STŘEDISKO HZS KLADNO

950 870 011,   950 870 444

HZS BEROUN (HASIČI)

950 841 011

HZS HOŘOVICE

950 842 011



Vydává obecní úřad Loděnice, Husovo nám. 4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10

Za obsah odpovídá: Erna Šimrová, zástupce: Mgr. Lenka Hašková.

Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č.j.: 1/1997.

Zpravodaj je distribuován zdarma!

Tištěno - OÚ Loděnice. Vydání č. 5 / 2008  ze dne 1. 5. 2008
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